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“Resisténcia a inseticidas”

O uso continuo de produtos quimicos no combate a insetos age como uma selecdo
artificial: populagcdes mais sensiveis morrem, mas alguns individuos resistentes sobrevivem e
passam essa resisténcia a seus descendentes. Em pouco tempo, 0s insetos resistentes — devido
principalmente a mudancas genéticas ou de comportamento — tornam-se maioria e 0s inseticidas
perdem sua eficiéncia.

Disponivel em: <https://www.invivo.fiocruz.br/biodiversidade/resistencia-a-inseticidas/>. (Fragmento).

Questdo 1 — Ha um verbo transitivo direto na passagem:
() “[..] age como uma selegao artificial [...]”

() “[...] osinsetos resistentes [...] tornam-se maioria [...]"
( x)“[...] os inseticidas perdem sua eficiéncia.”

Questao 2 — Grife o verbo a seguir:

“[...] populacdes mais sensiveis [...]"
Questdo 3 — O verbo grifado anteriormente é intransitivo, pois:
( x ) ndo exigiu complemento.

() exigiu complemento sem preposicao.
() exigiu complemento com preposicao.

Questao 4 — Em “[...] mas alguns individuos resistentes sobrevivem [...]", o verbo “sobrevivem” &
intransitivo ou transitivo indireto? Explique:

Questao 5 — Releia:

“[...] e passam essa resisténcia a seus descendentes.”

Nessa oracdo, o verbo “passam” é transitivo direto e indireto, pois exigiu dois tipos de
complementos (os objetos). Identifique-os:

a) objeto direto:
b) objeto indireto:
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